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СУКХДАТА ЧУРНА (SUKHDATA CHURNA, HASS) 240 ГРАМ
SKU: 1447-2621
Ціна: 631 грн 

Сукхдата традиційно використовується в аюрведі як формула, що
поліпшує роботу всього шлунково-кишкового тракту. Балансує три
доши. Стимулює активність травного вогню, дає глибоке
перетравлення їжі та ефективне виведення випорожнень.
Специфічною особливістю є здатність виводити шлаки з тканин за
рахунок стимуляції у них всіх метаболічних процесів. Особливо це
важливо при давніх і тривалих процесах накопичення ами (шлаків,
недоокислених продуктів, вільних радикалів) у тканинах. Ефективно
знижує цукор і холестерин у крові. Знижує вагу. Володіє
антигельмінтним впливом. Зв'язує і виводить токсини при отруєннях
будь-якого генезу.

Категорія: Травна система, Фітопрепарати

СУКХДАТА ЧУРНА (SUKHDATA CHURNA, HASS) 240 ГРАМ

Сукхдата – ефективна сучасна аюрведична формула, до складу якої входять трави, що балансують травний вогонь,
очищають всю фізіологію від шлаків і виводять відходи.

Сукхдата традиційно використовується в аюрведі як формула, що поліпшує роботу всього шлунково-кишкового
тракту. Балансує три доши. Стимулює активність травного вогню, дає глибоке перетравлення їжі та ефективне
виведення випорожнень. Специфічною особливістю є здатність виводити шлаки з тканин за рахунок стимуляції у
них всіх метаболічних процесів. Особливо це важливо при давніх і тривалих процесах накопичення ами (шлаків,
недоокислених продуктів, вільних радикалів) у тканинах. Ефективно знижує цукор і холестерин у крові. Знижує
вагу. Володіє антигельмінтним впливом. Зв'язує і виводить токсини при отруєннях будь-якого генезу.

Показання до застосування: нетравлення, отруєння, тяжкість у шлунку, метеоризм, кишкова коліка, запор,
глистяні інвазії, гастрит, атрофічний гастрит, надмірна вага, цукровий діабет, підвищений холестерин, набряки,
асцит, ревматоїдний артрит, подагра, геморой.

Протипоказання до застосування: індивідуальна непереносність препарату, ранній дитячий вік до 1 року, а
також із обережністю при синдромі роздратованого кишківника і дітям до 5 років.

Спосіб застосування: приймати внутрішньо по 1/3 – 1/2 – 1 чайній ложці 2-3 рази на день або за годину до сну.
Препарат рекомендується приймати за призначенням і під контролем аюрведичного лікаря.

Склад Сукхдата: Сенна (Cassia angustifilia), Фенхель (Foenialum vulgare), Харітакі (Terminalia chebula), Сосна
Роксбурга (Pinus roxburghil), Бібхітакі (Terminalia belerica), Сандал білий (Santalum album), Амла (Philiantus embelica),
Кмин (Carum carvi), Коріандр (Coriandrum sativum).
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